



## Bencsik András - Egyszer?, hétköznapi hírek

2018 július 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

A két terrorista több lefejezést is végrehajtott, de gyakran alkalmazták a vízbe fojtást és a keresztre feszítést is.

Egyszer? hétköznapi. Hétf?. Az időjárás változó. Az egyik pillanatban esik, utána meg kisüt a nap. Meleg van. Az időjárási frontra érzékenyek jól teszik, ha vigyáznak, mert ilyenkor gyakori a fejfájás, vagy épp a vérnyomás hirtelen megemelkedése. Az ilyen egyéneknek nem ajánlatos az alábbi híreket olvasni. Ha azonban ön egészséges, akkor tovább olvashatja ezt a cikket. Nézzük hát.

Egy magát menekültnek hazudó 16 éves (vagy idősebb) migráns a múlt szombaton megerőszakolt egy 13 éves svéd kislányt egy Örkelljunga nevű kistelepülésen, írja a Voice of Europe. A kislányt kórházba kellett szállítani.

A német rendőrség szerint húsz arab klán uralja Berlin egyes részeit. A berlini ügyészség 10 millió euró értékben 77 ingatlant foglalt le egy libanoni klántól, mert azokat bűncselekményekből származó pénzből vásárolták. A hatóság szerint a húsz klánnak összesen mintegy 500 tagja lehet, akik többségükben libanoni származású migránsok, de vannak köztük észak-afrikaiak is, írja a Berliner Zeitung.

A svéd kormány 5 millió koronát, azaz több mint 157 millió forintot szán a migránsok szexuális felvilágosítására annak érdekében, hogy megtanulják, hogyan kell egy svéd nőhöz illendően közeledni, adja hírül a 888.hu. A kormány ezt a pénzt a Youmo című honlapra fordítja, amin felvilágosító anyagok vannak arab, somáliai és dari nyelven. A svéd statisztikai hivatal adatai szerint ugyanis tavalyelőtt 6 ezer 720, tavaly már 7 ezer 230 nemi erőszak történt, így ebben a tekintetben Svédország a rekorder.

Jó hírünk van: nincs magyar érintettje a lübecki késelésnek. Az észak-németországi településen egy 34 éves férfi késsel kilenc embert sebesített meg egy buszon. Hátizsákjában gyúlékony folyadék volt, amelyet lángra akart lobbantani. A hatóságok nem zárják ki, hogy terrortámadás történt. A férfi Iránban született.

Több nő ellen is szexuális bűncselekményt követtek el Párizsban a francia labdarúgó-válogatott világbajnoki győzelmét követő ünnepség ideje alatt. A hatóságok azt ígérik, egyetlen elkövető sem úszhatja meg a büntetést, ha sikerül azonosítani őket, írja a Demokrata. Eddig még nem sikerült.

A londoni kormány bejelentette, hogy nem gördít akadályt az elé, hogy az Egyesült Államokban halálbüntetést szabjanak ki az év elején elfogott két brit állampolgárságú terroristára, tudatja az Origo. Januárban fogták ugyanis el azt a két brit állampolgárságú migránst, akik Szíriába utaztak, hogy ott az Iszlám Állam oldalán harcoljanak. A két terrorista több lefejezést is végrehajtott, de gyakran alkalmazták a vízbe fojtást és a keresztre feszítést is.

Ámde viszont. Kötelezettségzegési eljárás indult Magyarország ellen a Stop Soros törvénycsomag miatt, illetve bírósági szakaszba lépett a menekültügyi szabályozás miatt megindított eljárás, írja a Demokrata. A magyar hatóságoknak két hónap áll rendelkezésükre, hogy válaszoljanak a fenti kifogásokra. Ha nem érkezik válasz, vagy nem tekinthető kielégítőnek, akkor az Európai Bizottság dönthet úgy, hogy a jogsértési eljárás következzen lépéseként úgynevezett indokolással ellátott véleményt küld Budapestnek. Ezután szükség esetén az Európai Bíróság elé vihetik az ügyet.

Az üzlet ugyanis nem állhat meg: a hétfőgőn legkevesebb 19 migráns halt meg Észak-Ciprus partjainál, miután elsüllyedt a mintegy 150-160 embert szállító csónakjuk a Földközi-tengeren. A csónakban főképp szíriaiak utaztak. Nem számít. Fő, hogy sokan jöjjenek.

Bencsik András - [www.demokrata.hu](http://www.demokrata.hu)

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyalátról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell!”

Ajánló